

# Česká koalice Social Watch a Ekumenická akademie Praha Vás srdečně zvou na konferenci:



## Rozhodujme o svém městě Participativní rozpočet jako aktivní zapojení občanů a občanek do rozhodování.

Participativní rozpočet je proces demokratického a dobrovolného spolurozhodování – skrze něj občané rozhodují přímo a ve spolupráci s jejich vládami či zastupitelstvy o směřování veřejných zdrojů, které budou užity exekutivou pro implementaci sociálních politik i programů a prací na infrastruktuře a to vše pro podporu lokálního rozvoje. V České republice zatím participativní rozpočet není nikde zaveden – jak tedy na to?

**Datum a čas konání: 8. října 2013, 9.30 – 18.00**

**Místo konání: Otevřená zahrada, Údolní 33, Brno**

Principy a možnosti participativního rozpočtu představí **Tomáš Tožička** (Educon/ Alternativa Zdola), zkušenosti s implementací participativního rozpočtu ve Španělsku předá **Antonio Carrillo Cano** (la Red de Ciudades con Presupuestos Participativos – Síť měst s participativními rozpočty). **Ondřej Horák** z Centra občanského vzdělávání ukáže, jak může fungovat spolupráce veřejnosti a lokální politické reprezentace při řešení otázek v obci a představí příklady participativních metod práce s veřejností včetně webového portálu a zkušeností ze zahraničí i českého prostředí. **Marcela Adamusová** a **Veronika Šprincová** z Fóra 50 % se budou věnovat genderovému rozpočtování, tedy sestavování veřejných rozpočtů s ohledem na zájmy a potřeby žen a mužů. V Bratislavě už první zkušenost se zavedením participativního rozpočtu mají – přijede ji představit **Peter Víttek** (Utopia) a **Michal Feik** (poradce primátora, Magistrát Hlavního města SR, Bratislava).

Kontakt, přihlášky a další informace:

Karolína Silná – tel. +420 604 620 469, e-mail: karolina@ekumakad.cz, www.ekumakad.cz

Účast na semináři je zdarma. Kapacita je omezena.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Seminář se koná v rámci projektu „Jde to i jinak: možnosti boje proti chudobě a odstraňování genderových nerovností“, který je financován z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (OP VK) financovaného Evropským sociálním fondem (ESF).